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PC Colin McRae Dirt

Šifra: 30709
Kategorija prozivoda: PC igre
Proizvođač: CODEMASTERS

Cena: 812  rsd.  

Ovaj odlični serijal reli simulacija nosi ime po tragično nastradalom reli vozaču Kolinu Mekreu (Colin MCRae),
bivšem svetskom šampionu u WRC-y. Ono što Colin McRae - DiRT igru izdvaja iz celokupnog serijala je
potpuno nov engine, razvijen posebno za potrebe ove igre, pod nazivom Neon. Grafika nikoga neće ostaviti
ravnodušnim. Sve je na gotovo foto-realističnom nivou: modeli automobila, senke, refleksije, efekti prilikom
vožnje... Novi engine donosi i nešto dosad neviđeno. Prilikom svakog sudara posebno se računaju oštećenja
na određenom delu automobila, tako da sada ne možete napraviti dva identična sudara. Zvuk nimalo ne
zaostaje za grafikom i donosi dobar i autentičan zvuk svakog posebnog automobila. Posebna pažnja je
posvećena raznim offroad trkama. Težište nije više na WRC-y, već na kružnim stazama i vožnji na
hronograf. Scenario se bazira na veoma prostom principu. Kako vozite trke i napredujete na tabeli,
otključavaju vam se novi modovi trka i nova vozila. Izbor vozila je veoma raznovrstan, od vozila s pogonom
na dva točka do 4WD, pa čak i kamiona. Izbor staza i modova trka je takav da ćete se veoma teško odvojiti
od ove igre.Svaki sudar se registruje i utiče na karakteristike vozila. Pre svake vožnje vozilo možete
naštelovati do najsitnijih detalja, tako da je igra poprilično kompleksna i zahteva dosta vozačkog umeća.
Takođe, postoje i različiti nivoi težine prilikom vožnje. Što je nivo igre teži, oštećenja prilikom sudara su veća
i realnije dočarana, a protivnici su bolji i opasniji vozači. Pored toga, u zavisnosti od težine igre koji ste
odabrali, za svaku pobedu na istoj stazi ne dobijate istu količinu novca; što je izabrani nivo teži, više novca
dobijate za pobedu. Novac kasnije koristite da biste kupili nove automobile ili zamenili šasije na starim.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


